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          Πάτρα, 07 Απριλίου 2020 

         Αρ πρωτ: 319 

Προς: Υπουργό Παιδείας κα Νίκη Κεραμέως 

Υφυπουργό Παιδείας κο Βασίλειο Διγαλάκη 

 

Αξιότιμη  κα Υπουργέ, Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ, 

Όπως είναι γνωστό ο κλάδος του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) των 

Α.Ε.Ι. είναι ένας κλάδος διαχρονικός, με ακαδημαϊκό ρόλο και εκπαιδευτικό-εργαστηριακό έργο. 

Μαζί με τους κλάδους Δ.Ε.Π, Ε.Ε.Π και Ε.ΔΙ.Π ανήκει στο ακαδημαϊκό προσωπικό των Α.Ε.Ι.  

 

Ένας μεγάλος αριθμός μελών του E.T.E.Π. που υπηρετεί σε κλινκές, εργαστήρια και ειδικές 

μονάδες των Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων μαζί με τα μέλη ΔΕΠ και ΕΔΙΠ καθημερινά και 

αδιάλειπτα όλο αυτό το διάστημα συμμετέχει στο δύσκολο έργο της αντιμετώπισης του κορωνοϊού 

COVID-19 και της εν γένει υποστήριξης των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας προς κάθε 

ενδιαφερόμενο πολίτη στις δύσκολες συνθήκες που βιώνει η χώρα μας. Σχεδόν το σύνολο του ως 

άνω προσωπικού εργάζεται με αυταπάρνηση πολλές ώρες, προκειμένου να συνδράμει 

αποτελεσματικά στην αντιμετώπιση της πανδημίας. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, παρακαλούμε όπως ληφθούν τα αναγκαία μέτρα έτσι ώστε η 

έκτακτη οικονομική ενίσχυση του άρθρου τέταρτου της από 30.3.2020 Πράξης Νομοθετικού 

Περιεχομένου (Α΄75) να καταβληθεί και στα μέλη Ε.Τ.Ε.Π. των Σχολών Επιστημών Υγείας των 

Α.Ε.Ι., τα οποία στις κρίσιμες αυτές στιγμές παρέχουν τις υπηρεσίες τους σε Πανεπιστημιακές 

κλινικές, εργαστήρια και ειδικές μονάδες, που είναι εγκατεστημένα σε νοσοκομεία του Εθνικού 

Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.) και σε Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία. 

 

Η εν λόγω ρύθμιση κρίνεται απολύτως αναγκαία, αφενός, ως ελάχιστη ένδειξη ανταμοιβής για την 

παροχή των υπηρεσιών του και, αφετέρου, για την εξασφάλιση της ισότιμης μεταχείρισής τους με 

το λοιπό προσωπικό των νοσοκομείων. 

 

 

Με τιμή. 

για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 

                       ο Πρόεδρος   η Γενική Γραμματέας 

                                  
                  Στέφανος Καρβέλης              Κουνιά Σοφία 


